

№	От кого	Вопрос	Ответственный	Ответ	Дата
«Уровень реальной среднемесячной заработной платы»					
1.	<p>Министр экономического развития Мурманской области Русскова Татьяна Витальевна</p>	<p>В Мурманской области реализуется целый ряд инвестиционных проектов. При этом подрядчики представлены в основном межтерриториальными компаниями, средняя з/плата которых существенно превышает уровень з/платы по строительной отрасли в регионе.</p> <p>Рост объема инвестиций в номинале оценивается в 1,3 раза (2019 к 2018) При этом дефлятор за счёт роста з/платы составил 123% , В итоге создаётся эффект «съедания» реального объема инвестиций, хотя очевидно, что капитальные вложения существенно превышают прошлогодние не только и не столько за счёт роста стоимости услуг</p>	Кириллова Г.Н.	<p>Согласно официальной статистической методологии исчисления индексов цен на продукцию (затраты, услуги) инвестиционного назначения, утвержденной приказом Росстата от 6 ноября 2014 г. № 635, индекс цен на строительно-монтажные работы (СМР) определяется на базе ресурсно-технологических моделей – РТМ (набор материальных и трудовых ресурсов) по отдельным видам экономической деятельности, что соответствует международной практике. Перечень видов экономической деятельности, для которых возводятся строительные объекты, и, соответственно, индексы цен на СМР индивидуальны в каждом субъекте Российской Федерации.</p> <p>Для формирования индексов цен на машины и оборудование в субъектах Российской Федерации используются индексы цен в целом по России ввиду отсутствия информации о весах в разрезе субъектов Российской Федерации.</p>	11.02.2020

		<p>строительных организаций.</p> <p>Методика расчета индекса-дефлятора применяет три компоненты роста цен: на строительномонтажные работы (включая зарплату), на машины и оборудование, и прочие капитальные работы и затраты. При этом на региональном уровне используются индексы цен на машины и оборудования, рассчитанные в целом по России для соответствующего вида деятельности.</p> <p>Предлагаем для расчёта дефлятора использовать рост цен на строительномонтажные работы, рассчитанные тоже в целом по России, так как работают межтерриториальные организации.</p> <p>Просим проработать</p>		<p>В связи с происходящими в последнее время структурными изменениями в строительстве, а также из-за отсутствия у застройщиков информации о ценах на используемые строительные материалы, Росстатом с января 2020 года реализован новый алгоритм расчета индексов цен производителей в строительстве, предусматривающий перераспределение элементов затрат, в частности, уменьшение доли заработной платы в стоимости СМР.</p> <p>Кроме того, в 2020 году будет выполнена научно-исследовательская работа по актуализации РТМ в целях построения индексов цен в строительстве.</p>	
--	--	--	--	--	--

		<p>изменение методологических подходов по формированию индекса-дефлятора, который используется для расчёта темпов роста объема инвестиций, начиная уже с отчета 2019.</p>			
--	--	---	--	--	--